3-3-2  三角形的邊角關係
例10.ABCD為正方形，請比較∠1、∠2的大小。
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四、大角對大邊
在一個△中，若有兩角不相等，則較大的角所對的邊比較          。
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例11.△ABC中，∠A＝60°，∠B＝62°，試比較
[image: image25.png]iy Qﬁw
z@x&



、
[image: image2.wmf]BC

、
[image: image3.wmf]AC

三邊長的大小關係。
例12.直角△中，哪一個角所對的邊最長？

   答：            
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例13.△ABC為等腰△，
[image: image4.wmf]AB

＝
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，請說明
[image: image6.wmf]BD

、
[image: image7.wmf]CD

的大小關係。
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例14.四邊形ABCD中，請說明
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、
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、
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、
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和
[image: image12.wmf]DA

的大小關係。
班級：      座號：      姓名：
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例15.如圖是　A、B　兩片木板放在地面上的情形。圖中∠1、∠2　分別為　A、B　兩木板與地面的夾角，∠3　是兩木板間的夾角。若∠3＝110°，則∠2－∠1＝？　
[image: image24.png]


例16.如圖，甲、乙兩人在同一水平面上溜冰，且乙在甲的正東方　200　公尺處。已知甲、乙分別以東偏北　70°、西偏北　60°的方向直線滑行，而後剛好相遇，因而停止滑行。對於兩人滑行的距離，下列敘述何者正確？　(Ａ)乙滑行的距離較長(Ｂ)兩人滑行的距離一樣長(Ｃ)甲滑行的距離小於　200　公尺(Ｄ)乙滑行的距離小於　200　公尺。
例17.已知有長　3　公分、6　公分之兩線段，下列敘述何者錯誤？　(Ａ)若另有一長為　3　公分的線段，則此三線段可構成等腰三角形(Ｂ)若另有一長為　6　公分的線段，則此三線段可構成等腰三角形(Ｃ)若另有一長為　3
[image: image13.wmf]3

公分的線段，則此三線段可構成直角三角形(Ｄ)若另有一長為　3
[image: image14.wmf]5

公分的線段，則此三線段可構成直角三角形。
例18.在△ABC中，
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＜
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，
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⊥
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，且　H　在
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上，下列哪一個選項是正確的？　(Ａ)∠B＝∠C　
(Ｂ)∠B＜∠C　
(Ｃ)∠BAH＝∠CAH　
(Ｄ)∠BAH＜∠CAH。
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